

Společnost Hisense získala titul GUINNESS WORLD RECORDS™ za největší "zírací souboj" s 296 účastníky

16.10.2023 - Patrick Chen | PROTEXT

Společnost Hisense, globální výrobce spotřební elektroniky a spotřebičů, uskutečnila 12. října v kentském nákupním centru Bluewater akci Hisense Laser TV Championships s cílem pokusit se získat titul GUINNESS WORLD RECORDS za "Největší soutěž v zírání".

Do výzvy, jejímž cílem je upozornit veřejnost na škodlivé působení modrého světla na oči, se spolu se značkou Hisense zapojilo téměř 300 dobrovolníků.

Rozhodčí GUINNESS WORLD RECORDS William Sinden říká: *"Sledování tohoto pokusu o získání titulu GUINNESS WORLD RECORDS a jeho definitivního úspěchu byl neuvěřitelný zážitek! S velkým potěšením nyní oznamujeme, že se společnosti Hisense podařilo získat nový titul GUINNESS WORLD RECORDS za největší "zírací souboj" s téměř 300 účastníky. Hisense se tak stává aktuálním držitelem titulu GUINNESS WORLD RECORDS!"*

K pokusu byly použity čtyři vlajkové laserové televizory Hisense 120L9H, které na nedávném veletrhu CEDIA 2023 získaly ocenění Editors' Choice (Volba redakce). Laserové televizory Hisense řady L9 s technologií TriChroma nabízejí širokou škálu funkcí, které promění domácnosti v dokonale kinosál - včetně obrazu s vysokým rozlišením díky trojitě laserové konfiguraci, který nabízí neuvěřitelný jas od 3000 ANSI lumenů a zásluhou technologie Dolby Vision HDR se může pochlubit také ohromujícím kontrastem a detaily.

Princip ochrany zraku u laserových televizorů vysvětluje akademik Sü Cu-jen z Čínské akademie techniky: *"Hisense Laser TV L9 je díky technologii zobrazování difuzním odrazem šetrnější k očím než tradiční modely OLED, a proto jsme se rozhodli předvést světu sílu pohodlného sledování tímto dramatickým způsobem. Hisense Laser TV umožňuje používat nižší intenzitu světla než tradiční OLED TV a aktivně se vyhýbá škodlivému modrému světlu se zajištěním stejného zobrazovacího výkonu. Při dlouhodobém sledování tak dochází k menší únavě zraku."*

Oproti tradičním LED televizorům má Hisense Laser TV L9 také certifikaci TÜV, která spotřebitelům zaručuje šetrnější sledování díky prokazatelně nízkému obsahu modrého světla a absenci blikání, což zajišťuje větší komfort pro oči a zmírňuje jejich zátěž.

Laserové televizory se staly preferovanou volbou pro domácí kino nové generace. V období od ledna do srpna dosáhla společnost Hisense na zámořském trhu 54,69 % meziročního nárůstu prodeje laserových televizorů a v Evropě 170,87 % meziročního nárůstu.

Foto - https://mma.prnewswire.com/media/2246713/photo_01.jpg

Foto - https://mma.prnewswire.com/media/2246714/photo_02.jpg

Foto - https://mma.prnewswire.com/media/2007399/Hisense_Logo.jpg

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/spolecnost-hisense-ziskala-titul-guinness-world-records-t-m-za-nejvetsi-ziraci-souboj-s-296-ucastniky-/2427409>